Roéwnania — karta pracy

Zad.l
Rozwigz rownania.

a) 3x-7=11 b) 5(83x-1)=-2(x-6)

Zapisz odpowiednie rownania i je rozwiaz.

a) Suma pewnej liczby i liczby o 3 od
niej mniejszej wynosi 25. Jaka to liczba?

Zad.3

b) Roznica pewnej liczby i liczby 7 jest o 1
wieksza od potowy tej liczby. Jaka to liczba?

W trojkacie prostokatnym jeden z katow
ostrych jest o 12° mniejszy od drugiego ka-
ta ostrego. Jakie miary majg katy trojkata?

Odpowiedz:

-------------------

---------------------------------



Zad.4

W duzym zbiorniku jest 5 razy wiecej wody
niz w malym. Gdyby z duzego zbiornika
przela¢c do mniejszego 24 litry wody, to
w obu zbiornikach byloby tyle samo wody.
Ile wody znajduje sie w kazdym zbiorniku?

Odpowiedz:



